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Cau 1 (5,0 diém).

- . 2 in’ x— —2si
a) Giai phuong trinh V3sin’ x—/3 cosx—2sinx =COSX.
(1-2cosx)tanx

(2x2y_7)(x/3x—2—\/x+3xy)=5

b) Giai h¢ phuong trinh
\/x2(4+y2) -1= \/1+4x2 - Xy

Cau 2 (3,0 diém).
+1

Al A 2 I4 A . ’, . v s . . N 2
Cho ham s6 y= al " c6 do thi (€). Chung minh rang véi moi m duong thang
X+

y=-2x+m ludn cit do thi (C) tai hai diém phan biét 4 va B . Goi k,, k, lan luot 1a hé
s6 goc clia cac tiép tuyén véi (C) tai 4 va B. Tim m dé biéu thac P= (k)" +(k,)""
dat gia tri nho nhat.

Cau3 (3,0 diém)
a) Cho 7 1a sb nguyén duong théa mén cr,-cr

n+3

=7(n+3). Tim hé s6 cua s6 hang

3

, .2 o 3Y
chita x* trong khai trién nhj thirc Niu-ton (2)(2 ——j , x#0.
X

b) C6 hai ChlGC hop chtra bi, mdi vién bi chi mang mau xanh hodc mau do. Lay ngau
nhién tir mdi hop dang 1 vién bi. Biét tong s bi trong hai hop 13 20 va xac suat dé iy

duoc 2 vién bi mau xanh la 2—2 Tinh x4c suit dé léy duoc 2 vién b1 mau do.

Cau 4 (4,0 diém).

Cho hinh chép S.4BC c¢6 diy ABC 1a tam gidc vudng tai A, tam gidc SAB déu va
nam trong mit phang vudng goéc v6i day. Biét 4B =7a, BC=73a, E 1a diém trén
canh SC VZ} EC=2ES.

a) Tinh thé tich khoi chop E.ABC . 7
b) Tinh khoang cach gitra hai duong thang AC va BE.
Cau 5 (3,0 diém). q

Trong mat phang véi h¢ toa do Oxy, cho hinh vuong ABCDva diém E thudc canh
BC. Puodng thing qua 4 va vudng goc voi AE cat CDtai F. Goi M 13 trung diém
EF, dudng thing AM cit CD tai K. Tim toa d0 diém D biét A(-6;6),

M(-4;2), K(-3;0)va E c6 tung d6 duong.

Cau 6 (2,0 dlem)
Cho cac sb thuc khong am a, b, ¢ théa c¢<a, ¢ <b. Tim gia tri nho nhat cia biéu

thirc
P:(a_b){(2a+cjz+(2b+c]2_ 64 8(a’+1)

b*+c’ a’+c’ ab+bc+ca a(a—b)*
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CAU NOI DUNG DIEM
Caul 2/3sin” x —~/3 cos x — 2sin x
2,0d). Giai phwong trinh = .
(5,0d) a) ( )- Giai phuong trin (1-2cosx)tanx cosy
‘ COSX?&% O)S
+)Pi€u ki¢n {cosx=0 .
tanx # 0
g . 1 =01
Vo1 diéu kién trén Pt < V3sinx-+cosx=0 (1) 0.5
2sinx—=~3=0 (2 ’
+)(1)<:>x=—%+kﬂ,keZ 0.5
x=24kon
H)(2) = ; kel.
x=L 4o
3
Két hop diéu kién, suy ra nghiém cua phuong trinh 1a
=-Z ik
X = g T O,S
= ) kel.
x=L ko
3
b) (3,0d). Gidi h¢ phwong trinh
Q2x’y—=T(N3x-2-x+3xp)=5 (1)
Y2 @d+17) —1=1+4x> —xp 2)
x>z
+)PK: {773
x+3xy>0 0,5
)T Q)= 4+ +y= 4+i2+l (2" 0.5
X X s
, A 2 t 2
XéthamsO f(t)=v4++¢ +t,(te[—;+oon ta cof'(t)= +1>0,Ve>=,
3 Va+1 3 05

Suy ra f(¢) dé)ng bién trén [§;+00j. Dodé 2y :l.
X

Thay y:l vao (1) ta duoc 2x-7)(V3x-2-+x+3)=5 (3)
X

0,5




x:% khong 1a nghiém nén (3) < g(x)=v3x-2-Jx+3 = 3 > =
v

Tacod: )= g'(x)= 5 1 + 10 2>0,Vx>g,x¢Z
243x-2 24Jx+3 (2x-7) 372 0,5
Suy ra g(x) dong bién trén E%) va (%;+OO]
Ma g(1)=g(6)=0 nén (3) c6 2 nghi€ém la 1 va 6.
A A 1A T 0,5
Vay nghiém (x;y) cua h¢ la (1;1),(6; %)-
Cau 2 Cho ham s y= 2xt] ¢6 d6 thi (C). Chirng minh ring véi moi m dwong
G.00) | el .
thing y=-2x+m ludn cat do thj (C) tai hai diem phan biét 4 va B . Goi
k,, k, 1an lwgt 13 hé s géc cia cac tiép tuyén voi (C) tai 4 va B. Tim m dé
biéu thirc P=(k,)"" +(k,)"" dat gia tri nhé nhat.
+) Phuong trinh hoanh d6 giao diém: 2xtl_ 2x+m (x#-1)
x+1 0,5
< 2x* +(4-m)x+1-m=0 (1)
Taco A=m’>+8>0,Vm va x=—1khong l1a nghiém cua pt(1). 0,5
Vay duong thang y=—-2x+m va (C) ludn cat nhau tai hai diém phan biét
vO1 moi m.
+) A(x;-2x,+m), B(x,;—2x,+m). Trong d6 x,,x, 1a nghiém phuong trinh (1).
1 1 075
k, = 20 k, = 2
(x] + 1) (x2 + 1)
1 1 1
)k k, = . - _4
o (x] +1)2 (x2 +1)2 (xl + X, +X,.X, +1)2 0,5
P _ (k )2019 +(k )2019 S 2 (k k )2019 _ 2 42019 _ 22020 O)S
1 2 = 172 *
: = x, (loai 0,5
Vay P =2"" khi k, =k, < ! - = ! . c{x' X, (foai) oSm=0 .
(x,+1)"  (x,+1) X, +x, =2
Ciu 3 | a)Cho n la s6 nguyén dwong théa man C'} —C’, =7(n+3). Tim h¢ sb ciia s6 2,0d
(3906) . 3\
hang chida x* trong khai trién nhj thirc Niu-ton (2)(2 ——3j , x#0.
X
CrloCn =7(n+3) o D g0 )
0,5
Sn=12.
3 12 12
7, - k —
Véin=12, (2)(2 _Fj =;C{;2‘2 F(=3) 0.5
S6 hang chira x* Gng véi 24-5k=4 < k=4. 0,5
Vay hé s cta s6 hang chira x* 1a: C}.253* . 0,5




b)Cé 2 hop dwng bi, mdi vién bi chi mang mau xanh hoic mau dé. Lay

ngiu nhién tir mdi hop ding 1 vién bi. Biét tong so bi trong 2 hép 12 20 | 0,5
va xac suat dé lay dwoce 2 vién bi xanh la 2_451' Tinh xdc suat dé lay
dwgc 2 vién bi do
+) Gia st hop thir nhat c6 x vién bi, trong d6 ¢c6 « bi xanh, hop thir hai c6
y vién bi
trong d6 c6 b bi xanh (diéu kién: x,y,a,bnguyén duong, x>y, x>a, y>b). 0,25
x+y=20 (1)
Tur gid thiét ta co :{ab 55
—=— (2
xy 84
)T (2) = 55xy =84ab = xy:84, mat khac : xy < %(x+ y)> =100 = xy =84(3)
0,25
=14
T (1) va (3) suy ra {x .
= 0,25
H)Tu (2) va (3)suyra ab=55, ma a<x=14,b<y=6=a=11,b=5 .
A Ry aA 14 - 30 1% x—a y—-b 1 0,25
Vay xac suat dé lay duoc 2 bido 1a P= —=—
X y 28
Cau4 | a) (2,0d). Tinh thé tich khdi chép E.4BC.
(4,0d)
0,5
c
5
Goi H 1a trung diém AB, vi AABC déu va (S4B) L (4BC) suy ra SH L (ABC)
Ta ¢ : AC=+BC? - 4B*> =7\ 2a.
1 11 3436 0.5
)Wy e = 5.SMBC.SH = g.E.AB.AC.SH =0 a.
) Vo _ SASBSE 1
Vi se SASB.SC 3 0,5
2 343V6
= Vi apc = 3 s = Ta 0,5

b) (2,0d) +) Tinh khodng cach giira AC va BE.




Lay diém D sao cho ACBD 1a hinh binh hanh

Vi BD//ACnén d(AC,BE)=d(AC,(BDE)) = d(A,(BDE)) = 2d(H,(BDE)). 0,5
+) Goi I =SH ~DE, (BDE) L (S4B) theo giao tuyén BI.
Ké HK 1 BI,(K € BI)= HK 1 (BDE)= d(H,(BDE)) = HK . 0,5
1 743
:HI_ESH_T(I 0,5
Trong tam gidc BHI vuong tai H ¢c6 HK 1 BI , suy ra
0,5
R S V21 :
HK* HB*> HI’
VAy d(AC,BE)=+/21a.
Chau 5 | Trong mit phang véi hé toa dd Oxy, cho hinh vudéng 4BCDva diém E
(3,0d) | thudc canh BC. Duong thing qua 4 va vudng goc véi AE cat CDtai F.
Goi M la trung diem EF , dwong thang AM cat CD tai K. Tim toa d¢ diem
D biét 4(~6;6), M (~4;2), K(-3;0) va E c6 tung dp duong.
A B
/ E
F D K C
Ta c6 AABE = AADF vi AB = AD va BAE = DAF (cung phu v&i DAE ).
Suy ra AAEF vudng cAn va = AM | EF va ME = MA=MF . 0,5
Puong thang EF di qua M va vudng goc vi MA nén c6 phuong trinh 0,5
X—2y+8=0.
+) Phuong trinh dudng tron ngoai tiép tam giac AFE: (x+4) +(y-2)" =20
2 2
1) Toa do diém E, Fthoahe |(*+4) +(y=2) =20 0,5
X+2y-8=0
Gidi hé ta duoc toa do E(0;4), F(-8;0), (¥, >0). 0,5
Véi E(0;4), F(-8;0)
Puong thang CD qua F(-8;0)va K(-3;0) nén c6 phuong trinh y=0. 0.5
Puong thang AD qua A(-6;6) va vuong goc v6i FK nén cd phuong trinh
0,5

x+6=0.
D=CDnNAD = D(-6,0).




Cauo6
(2,0d)

Cho cic so thwe khong am q, b, ¢ théa c<a, ¢c<b . Tim gia tri nhé nhat
ciia biéu thirc

P:(a_b)z[(zmcj:(zmc]z 64 8(a’+1)

b*+c’ a’+c’ ab+bc+ca a(a-b)

1 1 1 -1 -1
>

+)TaCé 2 2N\2 T C ’b2 22 T C 2 b b - C C
(a”+c”) (a+5)4 (b"+c¢?) (b+5)4 ab+bc+ca (a+g).(b+2)

0,5

Aa+S)  4p+Ey
+) Suy ra: P> (a-b)’ 2 4 2 __ o4 +8(a+l)
(b+ g)“ (a+ %)4 (a+ %)(b + g) a

0,25

+) bat a+§:x, b+§=y,(x>0,y>0). Ta co

2 2
Pz(x—y){4x—4+4y——ﬁ}+l6 . ! — !
v (a”+c”) (a+£)4
2

3
Hay P>4(£+X—2]H£+X] —3(£+1J—16}+16.
y ox y ox yox

0,25

HPat r=2+2 (t>2). Xétham s f() =4t -2)¢* -3t -16),
y X

Ta co: f'(t)=4(4 —6¢> —6¢-10), f'(t):0<:>t=§.

Lap bang bién thién, suy ra f(t)> —%3 .

0,5

a=1 4=

| I 1 <
Suy ra PZ—Z va P:—Z<:> b=2hoac:b=
c=0

O[\)|>—A —_

CcC=

min

A 1
Vay P, =——.
ay 4

0,5

r o r

Chu y:

1. Moi loi gidi diing, khdc vdi hwéng din chidm, déu cho diém téi da theo tirng

cdu va tirng phdn twong teng.

2. Té chdm théo ludn dé thong nhit cdc tinh huéng lam bai cé thé xdy ra ciia

hoc sinh.
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